



城市晚报
微信号: cwbw_jl



城市晚报
快手ID: 120404042

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

习近平对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出重要指示强调 全力开展人员搜救 最大限度减少人员伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

李强作出批示

新华社北京1月7日电 北京时间1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。

要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受灾群众,做好善后等工作。要加强震情监测预警,及时调拨抢险救援物资,抓紧抢修损毁基础设施,安排好群众基本生活,确保安全温暖过冬。

中共中央政治局常委、国务院总

理李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。地震灾区位于高原高寒地区,正值冬季,要千方百计保障灾区群众基本生活和温暖过冬。

根据习近平重要指示和李强要

求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震三级应急响应,西藏自治区组织力量全力开展抢险救灾,妥善安置受灾群众。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

黄强在省委理论学习中心组集体学习会上强调

坚持用改革精神和严的标准管党治党 坚决扛稳党中央赋予的重大责任使命

胡玉亭朱国贤出席

按照省委常委班子2024年度民主生活会安排,1月7日,省委书记黄强主持召开省委理论学习中心组集体学习会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神,一体学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,以及全面加强党的纪律建设等重要论述。黄强强调,要坚持用改革精神和严的标准管党治党,坚决扛稳党中央赋予的重大责任使命,努力推动吉林在新征程上重振雄风、再创佳绩。省委副书记、省长胡玉亭,省政协主席朱国贤出席会议。

会上,省委理论学习中心组成员分别进行现场交流和书面发言,紧密联系实际,讲纪律、谈体会,找差距、明方向,思想上再受洗礼,党性上再受淬炼,为开好民主生活会做好准备。

黄强指出,作为党员领导干部,必须始终保持对政治纪律和政治规矩的敬畏,时时刻刻讲政治、守规矩,做到对党绝对忠诚。要持续强化理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,再学习、再对标、再落实习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作系列重要指示精神,真正学出坚定信仰、学出忠诚品格、学出使命担当。要牢牢把准政治方向,带头忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

黄强强调,党性、党风、党纪是有机整体,必须带头把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来、融入日常、化为习惯。要坚持以党性为原则修身律己,强化自我修炼、自我约束、自我改造,不断提高党性修养和道德水平。坚持以党章

党规党纪正身立行,时刻检查反省,进一步校正思想和行动。坚持以过硬作风干事创业,做到言行一致、行胜于言,真正拿效果说话、以实绩交卷。要深入推进风腐同查同治,彻底斩断由风及腐的链条。

黄强要求,要坚决扛起吉林全面振兴取得新突破的使命担当,奋力推动高质量发展明显进位。坚持新发展理念这个“指挥棒”“红绿灯”,严守发展必须是、只能是高质量发展这一政治纪律,全力以赴、拼搏实干,扎实做好经济社会发展各项工作,努力把质的有效提升和量的合理增长统一于高质量发展全过程。坚定不移把改革进行到底,带头攻坚克难、迎难而上,做到直面矛盾不回避、铲除顽疾不含糊、应对风险不退缩。更加注重保障和改善民生,努力办成一批群众可感可及的实事,在提高人民生活品质中

不断培育和打造新的经济增长点。统筹好高质量发展和高水平安全,深入排查矛盾风险和安全隐患,早发现、早化解,坚决杜绝重大安全事故和极端事件发生。

黄强强调,要严格履行管党治党政治责任,推动全面从严治党向纵深发展。带头担起监督管理之责,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。推进党纪学习教育常态化长效化,促进党员干部廉而有为、勤勉敬业。严把选人用人关口,大力选拔忠诚干净担当和德才配位的优秀干部,严格落实“三个区分开来”,让干部大胆闯大胆试更有底气。规范网络空间言行,引导党员干部主动正确发声,营造健康向上、风清气正的网络环境。

省委理论学习中心组成员及省直有关部门负责同志参加会议。

吉林日报记者 黄鹭



探索无人机载人飞行项目 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春这里每天定时上演 6部无人机自动巡检大片

探索无人机载人旅游观光项目

无人机“振翅高飞”推动净月低空经济快速起飞!

在长春净月高新区政务服务中心门口,一部云圣智能“宝莲灯”全自动无人机吸引了众多市民目光。该设施实现全程无需人工飞手,无人机全自动巡检新突破,助力净月高新区城市管理,推动低空经济产业大格局。而像这样的“宝莲灯”全自动无人机巢,净月高新区目前共有6部……

除了无人机综合巡检,净月高新区紧抓冰雪经济重要机遇,探索净月潭景区电动垂直起降航空器载人飞行项目,探索“空中冰雪游”全新体验模式,目前2架载人无人机已采购交付,后续将根据具体情况展开运营。

>>A8